

## Визит делегации ВШ ЮиСТЭ в Академию Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан



Встреча делегации ВШ ЮиСТЭ с руководством и сотрудниками Академии Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан

16 января делегация ВШ ЮиСТЭ посетила Академию Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

Начальник Академии Евгений Вячеславович Коленко и начальник отдела международного сотрудничества Академии Замират Хасанбековна Борсиева поделились результатами по внедрению инновационных методов и технологий обучения в системе профессиональной подготовки сотрудников органов прокуратуры, в том числе был продемонстрирован информационно-образовательный портал "ProAcademy".

На встрече участники обсудили перспективы и возможности установления сотрудничества в области совместных научных исследований, публикационной активности, проведения конференций, семинаров и научно-практических мероприятий, организации стажировок преподавателей. По итогам встречи была достигнута договоренность о проработке вопроса подписания Меморандума о сотрудничестве между Академией Генеральной прокуратуры и Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы.